CcT ; ”l MINISTERUL
INSPECTORATULSCOLAR JUDETEANILFOV |
é—é’ - | NATIONALE
OLIMPIADA DE INFORMATICA
ETAPA LOCALA
14 FEBRUARIE 2014

Clasa aVl-a

Problema 1 - NUMERE 100p

Se considerad urmdtorul sir de numere naturale: 1, 12, 123, 1234, 12345,...

Cerinta:

Pentru un numir n citit de la tastaturd determinati cte dintre primele n numere din sir sunt
divizibile cu 3.

n este cuprins intre 1 si 1.000.000.000.

Exemplu

Pentru n=3, sunt doua numere divizibile cu 3; pentru n=4 sunt doui numere divizibile cu 3;
pentru n=5 sunt trei numere divizibile cu 3.

Timp maxim de executie / test: 0.2s
Memorie totala disponibili / stiva: 2MB / IMB
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Problema 2 - ZECE 100p

Pentru N numere naturale xy, x,...xy dorim si determinim cifra zecilor produsului
P=x; Xp:....- Xn

Cerintéi:  Si se determine cifra zecilor produsului P =x, X2t XN

Date de intrare

Din figierul de intrare zece.in se citeste de pe prima linie a figierului numarul u,
iar de pe a doua linie a figierului N numere naturale nenule x; care sunt separate prin cite
un spatiu.

Date de iesire

In fisierul de iegire zece.out seva afisa pe prima linie cifra zecilor produsului
P =X] "X2*.... XN,

Restrictii

¢ 1 <N < 1000
® 1sX; £1000000 ; 1 £4i<N

Exemplu
zece.in | zece.out Explicafii
!
r | 3
3 | 1 7-5-9 = 315
7589 |
Timp maxim de execuie / test: 0.1s

Memorie totala disponibila / stivii: 2MB / IMB



